~Q Ceska $kolni
CSI inesi)eicszeo .

Brzdéni auta — prehled dosaZené trovné

Piehled dosaZené irovné kompetence Zikii a zivére¢né hodnoceni:

Hodnoceni ucitelem — sloupce 2 az 4 tabulky (ucitel oznaci pfislusné burky tabulky)
= Ucitel udé€li zakovi max. 8 bodl — viz bodovani Pracovniho Listu 1.
= Ucitel udéli zdkovi max. 8 bodl — viz bodovani Pracovniho listu 2.

Je ztejmé, Zze variant, jak mohou Zzaci vyjadiit svymi vlastnimi slovy spravnou myslenku (viz
Pracovni list 1), je mnoho, tj. do urCit¢ miry zalezi na didaktické citlivosti ucitele (v pfipade IT
verze piip. softwaru), jak odpovédi zakd vyhodnoti.

Sebehodnoceni — sloupec 5

Ucitel prenese do tabulky tdaj z Pracovniho listu 3.

NapiSe piisluSnou ciselnou hodnotu podle nasledyjici stupnice:
velmi Spatn€¢ — 1; tak napll — 2; velmi dobte — 3.

Hodnoceni ucitelem Sebehodnoceni
uroveti 1 uroven 2 uroven 3
Pracovni list 1 <3b. 4az6b. 7az8b.
Pracovni list 2 <3b. 4az6b. 7az8b.

Dale utitel zvaz Zikovo sebehodnoceni Pokud se napi. Zikovo (Z) sebehodnoceni
systematicky li§i o2 stupné od hodnoceni ucitelem (U), svéd¢i ziejmé o Zzdkovu nerealistickém
vnimani svych dovednosti (pfecetiovani — Z: 3, U: 1 nebo podcefiovani — Z: 1, U: 3).

Pokud vznikne jesté nékolik hodnoticich aktivit s touto strukturou, bude autory téchto
hodnoticich ~ aktivit  formulovano, jak propojit hodnoceni ucitelem (polty bodi)
a sebehodnoceni zika. Pokud Zik vypracuje napt. 3 az 5 v tomto smyslu obdobné zamétenych
hodnoticich aktivit, ma smysl sledovat tendence, nema smysl feSit napf. pouze jeden
incidentalni ptipad nesouladu v hodnoceni ucitelem a zakem apod.

* X Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

i EVROPSKA UNIE = 1/1
* * Evropské strukturdini a investi¢ni fondy l
*



